



**HELLENIC REPUBLIC
HELLENIC EMBASSY IN U.A.E.
Hellenic Trade Centre in Dubai**

Επιχειρηματική Αποστολή Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου στα ΗΑΕ (22-25/3/2010)

Πραγματοποιήθηκε από το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως επιχειρηματική αποστολή στα ΗΑΕ (22-25/3/2010), σε συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Abu Dhabi (ADCCI) και το αντίστοιχο Επιμελητήριο του Dubai (DCCI). Η εν λόγω αποστολή αποτελείτο από 21 εκπροσώπους 18 Ελληνικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται σε ένα ευρύ φάσμα προϊόντων και υπηρεσιών (ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός, τουριστικές επιχειρήσεις, ΤΠΕ, κτηματομεσιτικές υπηρεσίες κ.λπ.)

Στις 23/3 έλαβε χώρα επίσκεψη των μελών της αποστολής στο Εμιρατινό Υπουργείο Εξωτερικού Εμπορίου, ακολούθησε επιχειρηματική εκδήλωση και B2B συναντήσεις στο ADCCI. Αντίστοιχη εκδήλωση και επιχειρηματικές συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν στο DCCI στις 24/3.

Κατά την επίσκεψη στο Υπουργείο Εξωτερικού Εμπορίου (23/3), η Υπουργός, Sheikha Lubna Al Qasimi καλωσόρισε τα μέλη της αποστολής και απάντησε σε ερωτήσεις των Ελλήνων επιχειρηματιών. Η κα Υπουργός εξέφρασε την επιθυμία περαιτέρω ενίσχυσης και διεύρυνσης των εμποροοικονομικών δεσμών των δύο χωρών είτε με την αύξηση του διμερούς όγκου εμπορίου είτε με την πραγματοποίηση επενδύσεων εκατέρωθεν. Στο ίδιο πλαίσιο, η κα Υπουργός αναφέρθηκε στην Εμιρατινή αποστολή στην Ελλάδα (18-19/3) προς διερεύνηση επενδυτικών ευκαιριών στη Χώρα μας.

Στη συνέχεια, η αποστολή επισκέφθηκε το ΕΒΕ Abu Dhabi όπου μετά το πέρας των παρουσιάσεων, οι Έλληνες επιχειρηματίες συναντήθηκαν κατ' ιδίαν με εκπροσώπους Εμιρατινών ιδιωτικών και κρατικών οργανισμών και συζήτησαν θέματα εμπορικής συνεργασίας. Επίσης, τα μέλη της αποστολής συνομίλησαν με τον κ. Πρέσβυ και τον Προϊστάμενο του Γραφείου ΟΕΥ, κ. Α. Κουρούση, για τα περιθώρια περαιτέρω διεύρυνσης των Ελληνικών προϊόντων στην αγορά των ΗΑΕ.

Στις 23/3 πραγματοποιήθηκε, επίσης, συνάντηση του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου με εκπροσώπους της Ras Al Khaimah Investment Authority (RAKIA), τον φορέα του ομώνυμου εμιράτου που διαχειρίζεται μεταξύ άλλων την αντίστοιχη Ελεύθερη Ζώνη Εμπορίου, προκειμένου να διερευνήσουν θέματα αμοιβαίας συνεργασίας.

Στις 24/3, τα μέλη της αποστολής παρευρέθησαν σε επιχειρηματική εκδήλωση που διοργάνωσε το EBE Dubai. Αφού πραγματοποιήθηκε παρουσίαση του εμποροοικονομικού περιβάλλοντος του Εμιράτου, έλαβαν χώρα συναντήσεις των Ελλήνων επιχειρηματιών με εκπροσώπους εταιρειών εγκατεστημένων στο Dubai που δραστηριοποιούνται στους τομείς ενδιαφέροντός τους.

Συμπερασματικά, και οι δύο επιχειρηματικές εκδηλώσεις (Abu Dhabi, Dubai) διεξήχθησαν σε πολύ θερμό κλίμα και με άψογη οργάνωση και προετοιμασία εκ μέρους των δύο Επιμελητηρίων, ενώ και οι B2B συναντήσεις, παρά τη δυσμενή οικονομική συγκυρία, θεωρούνται ικανοποιητικές τόσο ποσοτικά όσο και ποιοτικά.

Ντουμπάι, 28 Μαρτίου 2010